



## Хлебосдачу завершим 6 августа

В плане уборки урожая мы точно определили, кто и где будет работать в страдную пору. Каждому трудоспособному наметили участки озимых в яровых хлебов, сроки жатвы.

Известно, что в дождь зерно в колосе набухает, а после одного-двух жарких дней оно начинает осыпаться. Чтобы не допустить потерь, мы не стали рассчитывать на благоприятные условия. Уборку ржи начали без опозданий.

С первого же дня на жнитво выходят 45 колхозников и колхозниц. Этим мы преследуем одну цель — быстрее сжать хлеба, сложить их в бабки и сократить потери. Мы и в дождливую погоду работу ведём организованно, ежедневно выполняем график жнитва.

Большинство колхозников перевыполняет нормы. Особенно хорошо работает М. И. Федосеев. Он ежедневно скашивает по 0,70—0,76 гектара при норме 0,40. По полторы нормы вырабатывает молодой косец Дмитрий Юренков. Жнеи А. Зорина, Н. Юренкова, Л. Наумова, М. Малышева уже закончили уборку отведённых им площадей.

Колхозники решили начать сдачу хлеба государству на третьи сутки уборки, что нами и выполнено. С тех пор не проходит дня, чтобы мы не принимали участия в хлебопоставках. Темпы хлебосдачи нарастают. В сравнении с первыми днями колхоз сдаёт зерна в четыре раза больше.

Снопы сушим на овине. В сутки делаем по три насадки. Уверены в том, что к 6 августа завершим хлебопоставки.

М. Михеев, председатель  
колхоза «Правда», Переславского района.

---

Колхоз «Правда» — село Биберево, село Добрилово, деревня Загорье.